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WYLACZNIK CISNIENIOWY
do KOMPRESORA 230V
PRESOSTAT Z
REDUKTOREM
MANOMETRY

Cena brutto 54,30 zt

Cena netto 44,15 zt

Stan magazynowy 3020 szt.

Numer katalogowy 430603043

Kod producenta PL-230

Kod EAN 5902553730715

Opis produktu

Wytacznik cisnieniowy presostat reduktor 2- manometry - PL-230
Wytacznik presostat reduktor cisnieniowy 230V. Pasuje do wiekszosci kompresoréw dostepnych na polskim rynku

e Ulepszona wersja z grubym stopem kolektora aluminiowego
e Wersja z miedzianymi stykami, do 16A
¢ Reduktor ci$nieniowy wyposazony w dwa manometry, dwie szybkoztgczki euro oraz zawér bezpieczenstwa.

Dane techniczne:

zasilanie 230 V

maksymalne natezenie pradu 16 A

$rednica mocowania 1/2" ~21 mm

automatyczne zataczanie 6 bar

automatyczne wytaczanie 8 bar

mozliwos¢ przestawienia stopnia wytgczania do 12 bar
zawor bezpieczenstwa 8,5 bar

wbudowany reduktor cisnienia

Pressure switch, pressure switch, reducer 2- manometers.

Switch, pressure switch, pressure reducer - 230V.
Fits most compressors available on the Polish market.

Improved version with copper contacts, up to 16A.

Pressure reducer equipped with two pressure gauges, two euro quick couplings and a safety valve.
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Technical data:

e power supply 230V

e maximum current 16 A

¢ mounting diameter 1/2" ~21 mm

e automatic switching on 6 bar

¢ automatic shutdown 8 bar

¢ adjustable switch-off level up to 12 bar
e safety valve 8.5 bar

¢ built-in pressure reducer

Pressostat, réducteur 2 - manometres.

Interrupteur, pressostat, réducteur de pression - 230V.
Convient a la plupart des compresseurs disponibles sur le marché polonais.

Version améliorée avec contacts en cuivre, jusqu'a 16A.

Réducteur de pression équipé de deux manométres, de deux raccords rapides euro et d'une soupape de sécurité.

Données techniques:

¢ alimentation 230V

e courant maximal 16 A

e diameétre de montage 1/2" ~21 mm

¢ commutation automatique sur 6 bar
¢ arrét automatique 8 bars

¢ niveau d'arrét réglable jusqu'a 12 bar
¢ soupape de sécurité 8,5 bars

¢ réducteur de pression intégré

e Compresseur d'air assemblage de commutateur, contréle automatiquement la pression, il convient au stockage de
|'énergie électrique du compresseur d'air.

e Tension maximale : 230 V.

e Entrée: 1/2" (21 mm).

¢ Possibilité de changer I'arr?t automatique ? 12 bars.
e Soupape de sécurité : 8,5 bar.
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